

一副神奇完美的老花镜 看远又看近,自由变焦眼镜全OK

SUFREE 消费保障:30天内佩戴不满意可退换

60岁的老花眼,20岁的好眼神

“以前,看近要用老花镜,看远要换近视镜,看脚本、拍外景,看样片,要不断地换戴眼镜,戴镜时间一长还会头晕”年近六旬的某资深影视制片人感慨地说,“自从戴上SUFREE(奢华视)自由变焦镜,我感觉又回到年轻状态,看文件、开会作报告都用一副眼镜,不用频繁摘戴,还能戴着散步和开车。佩戴一整天眼不酸、头不晕,感觉像回到20岁了。”

作为全球高端私人化眼镜定制专家,SUFREE自由变焦镜无论是设计技术、制作工艺,还是佩戴效果均堪称完美。SUFREE专为中老年老花人士推出的商政型自由变焦

镜,镜片代替眼睛自由变焦,让眼睛始终处于放松状态。不仅一副眼镜看远又看近,而且镜片能自由匹配视距,主动补偿视力,佩戴者无论从任意角度视物,均能轻松、清晰和精准,看文件、用电脑、钓鱼、走路、驾车,眼睛都轻松舒适不疲劳。

1.5秒变色,防强光抗紫外线

紫外线是国际医学界公认导致患中老年人白内障发生的主要原因。SUFREE自由变焦镜采用美国全视线第六代变色技术,全视线第六代是唯一能同时100%阻断紫外线A和紫外线B的变色镜片。目前市面上宣称能抗紫外线的



眼镜片实际上只能抗紫外线A,事实上对人眼伤害最大的不是紫外线A,而是紫外线B。

全视线第六代变色技术拥有最快的变色速度,从室内到室外强光下仅需1.5秒。而且在室内合适的光线下,可保持完全无色的状态,其清晰透明程度甚至超过普通无色镜片。

电话:0371-53760819,60398329

地址:郑州百货大楼一楼珠宝商场奢华视眼镜

阅读提示

针对一些白癜风患者因盲目用药,导致延误最佳治疗时机,而且还产生抗药性以至加重,形成迁延不愈的状况。河南中都皮肤病医院白癜风专家凌振显提醒说,目前白癜风在世界上是一个尚未完全攻克的疑难疾病,皮肤病学对白癜风的发病原因尚不清楚,一旦出现症状,切莫病急乱投医或轻信江湖游医所谓的“偏方”、“秘方”,“三天见效,七天包治”,以及一些小诊所号称“药到病除”的小广告。因为治疗白癜风是一个系统化过程,必须到正规医疗机构采用专业治疗,才能有康复的希望。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

“鸭梨”太大 白癜风可能找上门

病因很多诱因不清

治疗需遵循科学原则,切莫病急乱投医或轻信所谓“偏方”、“秘方”

白癜风病因复杂,危害身心

据凌振显主任介绍,白癜风是一种常见多发的色素脱失性皮肤病,该病以局部或泛发性色素脱失形成白斑为特征,是一种获得性局限性或泛发性皮肤色素脱失症,也是一种影响美容的常见皮肤病,呈乳白色或瓷白色斑,白斑大小形态不一,皮损可发生于任何部位,但较常见于指背、腕、前臂、面颈、腹部及外生殖器。

“由于白癜风多发生在易受摩擦及阳光照射等暴露部位,容易引起他人注目,加之不少人对白癜风认识有误区,使不少患者在工作生活中有较大的心理压力。”凌振显还说,但在治疗过程中,由于疗程较长,缠绵难愈,易形成消极思想,使患者身心健康受到影响和危害。

据了解,导致白癜风发病因素复杂,比如精神紧张压力大、免疫力下降、内分泌紊乱、外伤、遗传和感染,过度阳光暴晒、长期短波紫外线照射,各种电离辐射,某些化学物质刺激,过敏,其他皮肤病如牛皮癣等,某些内脏疾病尤其是甲状腺疾病,营养不良等诱因均会引发此病。

白癜风治疗有误区,好效果还需遵循科学原则

据了解,白癜风在治疗上存在着一些误区,凌振显主任说,主要体现在以下几方面:

误区一 偏方、土方,科学依据不足。传统疗法没有抓住黑色素来源和凋亡这个实质性问题,这些疗法没有经过严格的科学检验和分型,治疗白癜风存在很大的盲目性。患者用药多为激素类药物,有的甚至是偏方、土方,结果往往适得其反,甚至加重病情。

误区二 加大用药量治愈更迅速。每种药品的有效成分不同,对疾病的治愈速度也不尽相同。一味地追求以用药量的加大提高治愈的速度,这样是极不科学的。因为白癜风的治疗是一个循序渐进的过程。

误区三 治疗不彻底,引发后患无穷。

很多白癜风患者都会有这样的遗憾,在发病之初没有给予足够的重视,没有及时治疗延误了最佳治疗时机。还有些患者见好就收,半途而废,经过治疗见效后,就结束治疗,没有遵照医嘱进行巩固治疗,导致病情复发,病情加重,用药无效,再用药,形成周而复始的怪圈,使患者不仅在身体上承受了更多痛苦,还造成心理上的巨大压力。

针对以上误区,凌振显强调在治疗白癜风方面,一定要根据病情不同、致病因素不同,采用的治疗方式也要因人而异、因型而异、因类而异、因期而异,使用不同的方法,遵行科学治疗原则:

一是规范治疗。一旦发现白癜风症状,要到正规的医院对白癜风进行治疗检查和

确诊,为治疗提供正确的参数。

二是系统治疗。配合医生确诊后制定的治疗方案,因皮肤的生长期是28天,白癜风的治疗需在皮肤的代谢周期后能看出皮肤的变化,一般3个月为一个疗程,不能因为短时间内看不到效果而放弃治疗。

三是遵照方案治疗。一些白癜风患者临床痊愈后,其免疫能力及微循环障碍方面仍未恢复正常,一般需要3~6个月才能复原,所以在临床痊愈后,即白斑完全消失后,应该再用药一两个疗程巩固。

四是要树立信心、恒心。临床医学上有不少病例有着很好的自愈能力,好的心态和意志配合治疗往往收到意想不到的效果,在白癜风治疗上也不例外。

激活黑素体 白斑容易治

河南中都皮肤病医院作为我省首家专业的皮肤病医院,在治疗白癜风方面有什么不同的方法?为此,在治“白”领域有着数十年临床经验的凌振显主任讲,目前,中都皮肤病医院在治疗白癜风上,采用的“黑素体激活免疫疗法”是集团所属数十位专家初步锁定了白癜风的易感基因,得出的一种治疗白癜风的全新治疗概念,是医院独家研发的一种新型复合技术。

“黑素体激活免疫疗法”是通过药物直接作用于皮肤患处的一种生物疗法,通过药理作用,内外结合,使药物分子直接渗透刺激黑素细胞,并持久作用于病变部位,促使细胞发生分裂、增殖,促使黑素细胞再生,

分泌黑色素所需营养,抑制变异基因DNA复制,促使黑色素细胞再生,使皮肤代谢功能恢复正常。

经过患者临床证实,采用这一疗法进行治疗,白斑的边缘由模糊不清转为清晰,边缘出现着色加深现象,白斑中央长出毛囊黑点,白斑色泽转红或渐变淡、变模糊,逐渐内缩,此后,完全与皮肤融合,使皮肤恢复正常颜色。

对于进入稳定期的白癜风患者,在进行黑素体激活免疫疗法的同时,再配合美国308nm准分子激光疗法,308nm是激光治疗白癜风的最佳波长,该仪器定位准确只针对皮肤病变部位,不影响周围正常皮肤,具有

激活黑素体细胞,诱导T细胞凋亡的双重作用,使人体缺失的黑素细胞恢复正常,具有治疗时间短,疗效快的显著特点,安全可靠,也适用于儿童治疗。

省新农合定点医院
河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

咨询热线
0371-60309999

网 址: www.pf110.net
医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米



医药专柜

寻医问药,
别信广告看疗效

“溶栓之王” 专治脑梗、脑血栓

近年,蚓激酶被广泛运用于缺血性脑血管病(脑梗、脑血栓)患者,降宁蚓激酶已被列入《中国脑血管病防治指南》脑梗推荐用药,被称为“溶栓之王”。

在服用降宁蚓激酶的基础上配合降宁心舒宝,可迅速溶解血栓,增加血流量,快速修复血栓发生后周边损伤的大脑细胞,挽救“缺血半暗带”,重建神经传导网,改善患者肢体等功能;同时还可防止新血栓形成,达到“活脑养心”心脑同治。治疗10~15天后,麻木僵硬的四肢就有明显的发热、发麻感,肢体逐渐恢复知觉,有力。

降宁“活脑养心1+1>2”联合用药疗法的推出,改变了众多脑梗、脑血栓患者的命运,生活自理,不再依靠家人。(免费送货、邮寄)

降宁热线:0371-60235538

肾病康复 关键在于去“堵”除“淤”

近年来,肾病发病率呈逐年上升趋势,但并不说明我们在肾病面前就无能为力。其实大部分慢性肾病,在清除免疫复合物对肾小球滤过膜的堵塞是完全可以治愈的。

肾脏功能主要是滤过功能,是体内排出废物、水液时的一道屏障。这种功能完全是由肾小球滤过膜来完成,但是很多患者因长期慢性疾病会在身体中产生过多的免疫复合物。免疫复合物是人体免疫细胞死亡后被其他细胞吞噬而产生的垃圾,这种垃圾会堆积在肾小球滤过膜上,对滤孔进行堵塞,随着肾功能的下降,会出现蛋白的流失(蛋白尿)、肌酐尿酸氮的无法排除,患者就会面临终身透析或肾移植的艰难选择。

大量实验证明,冬虫草草可以清除肾小球基底膜上的免疫复合物,减轻症状、缩短病程、康复肾病。免疫复合物对肾小球滤过膜的堵塞是慢性肾病无法治愈的真正原因,应用冬虫草草强大的调节免疫力的作用使免疫微环境得到改善,恢复肾小球的滤过能力,让所有慢性肾病患者看到治愈疫病的曙光,但同时也因为虫草市场良莠不齐、真假难辨,价格又是贵得离谱,让大部分肾病患者望而却步。

藏瑞冬虫草草的出现,使无数的肾病专家惊叹:“藏瑞虫草居然如此神奇!”随着中国中医研究院中药研究所惊人发现,传统方法服用冬虫草草,药物成分利用率不足30%。采用德国纳米技术、中药膜分离技术相结合研制成功的“藏瑞冬虫草草”,药物成分在体内的利用率大幅度提高,该技术获得了国家专利(专利号ZL9711448.4),并通过了中科院微生物研究所鉴定,被列入国家火炬计划项目,在慢性肾病患者中重点推广,其中等价位也很适宜久病缠身的肾病患者服用。

详情咨询:0371-60591122